Тест
	Вариант №1

1. Какая линия является графиком функции у = – (х – 3)2 + 2 ?

1. Прямая, проходящая через начало координат.

2. Прямая, не проходящая через начало координат.

3. Парабола.

4. Гипербола.

2. График функции у = 2(х + 2)2 получается из графика функции у = 2х2 сдвигом на две единицы:

1. Вправо       Б. Влево       В. Вверх        Г. Вниз

3. Дана функция у = f(х), где f(х) = 3х2 + 11х – 14. Какое из указанных значений является положительным числом?

1. f(–1).        Б. f(–2)        В. f(2)         Г. f(0)

4. Найдите наименьшее значение функции у = 3(х – 2)2 на отрезке [–2; 5]

1. 0;       Б. –12;       B.  12;         Г.  27

5. Найдите наибольшее значение функции у = 0,5(х+1)2 на отрезке [0; 2]
1. 0;       Б. 4;       B.  9;         Г.  4,5

6. Какая из перечисленных функций является ограниченной сверху?

1. у = 2х2 – 5х + 3.       В. у = –3х2 + х + 1.

2. у = 3х2 – 1.               Г. 
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7. Укажите уравнение оси симметрии параболы у = –3х2 + 5х + 1.
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8. Какое из высказываний является истинным для уравнения 2х2 = 5 – х
1. Уравнение имеет один корень, причём он положителен.

2. Уравнение имеет один корень, причём он отрицателен.

3. Уравнение имеет два корня, причём они различны по знаку.

4. Уравнение имеет два корня, причём они одинаковы по знаку.


	Вариант №1

1. Какая линия является графиком функции у = (х + 2)2 – 4 ?

1. Прямая, проходящая через начало координат.

2. Прямая, не проходящая через начало координат.

3. Парабола.

4. Гипербола.

2. График функции у = 3х2 – 2 получается из графика функции у = 3х2 сдвигом на две единицы:

1. Вправо       Б. Влево       В. Вверх        Г. Вниз

3. Дана функция у = f(х), где f(х) = 3х2 + 11х – 14. Какое из указанных значений является отрицательным числом?

1. f(1).        Б. f(–2)        В. f(2)         Г. f(5)

4. Найдите наименьшее значение функции у = 3(х + 2)2 на отрезке [–2; 1]

1. 0;       Б. –12;       B.  12;         Г.  27

5. Найдите наибольшее значение функции у = –0,5(х–1)2 на отрезке [0; 2]
1. 0;       Б. 4;       B.  9;         Г.  4,5

6. Какая из перечисленных функций является ограниченной снизу?

1. у = –2х2 – 5х + 3.       В. у = –3х2 + х + 1.

2. у = 3х2 – 1.               Г. 
[image: image6.wmf]2

2

+

=

х

у

.

7. Укажите уравнение оси симметрии параболы у = 2х2 – 7х + 1.
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8. Какое из высказываний является истинным для уравнения –2х2 = 3 – х

1. Уравнение имеет один корень.

2. Уравнение не имеет корней.

3. Уравнение имеет два корня, причём они различны по знаку.

4. Уравнение имеет два корня, причём они одинаковы по знаку.
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